Outils et méthode pour apprendre : construire sa fiche de révision

Titre de la legon : Les espaces peu peuplés Frangais
Mots-Clés & définir :
Exode rural : départ des populations rurales vers les villes
Dynamiques territoriales : déplacements ou mobilités des populations
Hétiotropisme : attraction de certaines régions en raison du soleil
Néo-ruraux : nouveaux habitants des zones rurales {conflits d'acteurs : éleveurs/écologistes par exemple)
Rurbanisation : repeuplement des campagnes qui environnent les villes.
Synthése possible : pour chacun des objectifs suivants, répondez par une phrase courte.
Objectif 1 « expliquez pourquoi certains espaces du territoire Frangais sont peu peuplés »

Objectif 2 « expliqguez comment ces territoires peu peuplés se développent et attirent de nouvelles papulations » (rappelez
I'importance des atouts de ces territaires, les nouvelles activités et dynamiques territoriales ainsi que I'importance du cadre

de vie pour ces nouveaux habitants. (Pensez a citer des exemples localisés).

A l'aide de la carte, répondez aux consignes suivantes :
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Nommez les grandes vallées fluviales S ! : 5
repérées par une lettre (de A a E). N\ 2/

Localisez la Normandie et ia Corréze. d Ef
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